

# Самосожжение у стен администрации отменяется

В середине апреля в Усолье появились слухи о том, что граждане, которые пользуются льготными проездными билетами, будут ограничены количеством поездок в общественном транспорте.

Руководители одного из последних в Усолье муниципальных предприятий - МУП ПО «Электроавтотранс» - до последнего не подтверждали эту информацию. Но, как это обычно бывает, слухи имели под собой почву. Согласно постановлению правительства Иркутской области №521, по льготному проездному билету с 1 мая можно будет проехать всего лишь тридцать раз, а уже за тридцать первую и последующие поездки придется платить в полном объеме.

Эта информация вызвала бурю возмущений граждан, ведь среди льготников много пожилых владельцев дачных участков. Чтобы собрать хороший урожай, нужно постоянно поливать грядки, теплицы утром - раскрывать, а вечером - закрывать. Выходит, мотаться из города на дачу приходится ежедневно, да и не по одному разу. То есть тридцать поездок в общественном транспорте для пенсионера - это просто капля в море.

Из уст льготников звучали проклятия в адрес областного правительства, местной администрации и Электроавтотранса. Дошло до того, что одна из жительниц Усоля пригрозила перед зданием городской администрации устроить акт самосожжения.

Интересно, что в соседних городах, Иркутске и Ангарске, ни выступлений, ни запугивания людей подобными ограничениями не было. В Ангарске льготный проездной билет стоит всего 25 рублей против 150 рублей в Усолье. Ситуация, которая могла привести к социальному взрыву, развивалась не по дням, а по часам. Это поняли и во властных структурах города.

Начальник управления социального развития, опеки и попечительства по Усолью-Сибирскому и Усольскому району Елена Воронина обратилась в прокуратуру города с постановлением №521, но там пояснили, что никаких письменных заявлений от граждан к ним не поступало. Тем не менее 23 апреля Елена Владимировна в телефонном разговоре сообщила, что после серьезных переговоров с администрацией, мэром города и руководителями Электроавтотранса достигнуто соглашение о том, что всякие ограничения на проезд для льготников будут отменены.

Казалось бы, льготники победили, им можно вздохнуть свободно, но вопрос о количестве льготных поездок до сих пор не решен. Это выяснилось на заседании городской Думы 24 апреля, когда депутат Николай Колесников, который одновременно является генеральным директором Электроавтотранса, объяснил ситуацию.

*- 521-е постановление иркутского правительства не нарушает права отдельных категорий граждан, а представляет им дополнительную меру социальной поддержки за счет средств бюджета Иркутской области в виде 30 поездок в транспорте общественного пользования и 20 поездок в пригородном транспорте, - рассказал Николай Владимирович. - Это общероссийская норма, которая действует во многих регионах. Поддержка выражена в том, что эти 30 поездок оплачивает министерство социального развития. Что же касается последующих поездок, то мы возим льготников за свой счет. Сегодня льготным проездом пользуются около 18 категорий граждан. Если в Иркутске из местного бюджета на покрытие расходов транспортных предприятий ежегодно выделяется 55 миллионов, а в Ангарске - 12 миллионов рублей, то мы в Усолье из городской казны не получаем ни копейки.*

Этот вопрос Николай Колесников предложил вынести на постоянную депутатскую комиссию по бюджету и добиться того, чтобы город выделял дополнительные средства на перевозку льготных категорий пассажиров. А для этого придется вносить поправки в бюджет города, и без того тощий, стало быть, если тут прибавят - где-то отнимут.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)